

Уникальный мир Алексея Бегова



«Уникальный мир» – это емкое название в полной мере отражает суть выставки русского художника Алексея Бегова (1951-2014), открытие которой, а также вечер его памяти состоялись 9 декабря в Российском духовно-культурном

православном центре.

Алексей Бегов – живописец, создавший свой уникальный мир, в котором он соединил культурные традиции и собственные пластические концепции. На его полотнах моменты повседневной жизни обретают глубокие поэтические и философские смыслы.

На вечере состоялся теплый душевный разговор. В выступлениях людей, близко знавших художника, подчеркивались неразрывная связь его творческого мира как с Россией, так и с Францией. Одним из важнейших свершений живописца стала роспись часовни Св.Николая в замке Жилльвуазен, состоящая из фресок, повествующих о земной жизни Христа.

Своими воспоминаниями поделились вдова и сын художника Татьяна и Иван Беговы, а также его друзья – художник Эрик Булатов и преподаватель русского языка Катрин Бремо. Особую атмосферу, отразившую важное место, которое занимала музыка среди источников вдохновения Алексея Бегова, создал певец Филипп Даррес, исполнивший несколько всемирно известных песен из «золотой» коллекции французского шансона. Гости вечера увидели архивные материалы, в том числе о картинах художника, не выставленных в Париже, а также фрагмент фильма-интервью Алексея Бегова, где он рассказывает о своем жизненном пути и творчестве.

Выставка открыта для посещения с 10 по 30 декабря, а также с 10 по 16 января.

<http://centrerusbranly.mid.ru/ru/news/l-univers-unique-d-alexey-begov>